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Районні військові адміністрації
*

Виконавчі комітети місцевих рад
(ТГ)

Закарпатська обласна військова адміністрація інформує, що постановою
Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року Ле 194 ,,Деякі питання
бронювання військовозобовіязаних в умовах правового режиму воєнного стану”
визначено окремі питання бронювання військовозобовйзаних.

Міністерством аграрної політики та продовольства України надіслано
Порядок надання підприємствами, установами та організаціями документів про
відстрочку від призову на військову службу на період мобілізації та воєнний час
працівників, які працюють у-галузях агропромислового виробництва відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року М 194 ,,Деякі
питання бронювання військовозобоґязаних в умовах правового режиму воєнного
стану” для бронювання військовозобовіязаних за Мінагрополітики на період
мобілізації та на воєнний час, що додається.

Мінагрополітики опрацьовує та узагальнює інформацію,' отриману від
підприємств, установ, організацій.

Просимо забезпечити організацію виконання встановленого Порядку.

Додаток на 2 арк.

Заступник голови обласної
державної адміністрації-
начальника обласної військової
адміністрації % ) ? Василь ІВАНЧО

Юрій Лесьо,
(0312) 63 02 14



Порядок
надання підприємствами, установами та організаціями документів

для отримання документу про відстрочку від призову на військову службу
на період мобілізаціїта на воєнний час

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 М.) 194
«Деякі питання бронювання військовозобов'язаних

в умовах правового режиму воєнного стану»)
1. Мінагрополітики, надсилає до зацікавлених підприємств, установ,

організацій лист (з алгоритмом дій, посиланням на постанову, формою у
форматі Ехсе] з приміткою ЄДРПОУ) для бронювання військовозобов'язаних
за Мінагрополітики на період мобілізації та на воєнний час із зазначенням
контактної інформації.

3 приміткою про обовязкове інформування Мінагрополітики у разі:
. ліквідації підприємства, установи, організації;
. звільнення військовозобов'язаного 3 підприємства, установи,
організації (виключення зі списків, переведення на іншу посаду).
2. Підприємства, установи, організації надсилають до Мінагрополітики

(електронна адреса: УЬ2022©иКтлец телефон для довідок: +38-063-181-51-83)
лист з пропозиціями щодо бронювання військовозобов”язаних за визначеною
формою з відповідним обґрунтуванням в довільній формі ВАЖЛИВО
підходити зважсно та об”єктивно.

З. Мінатрополітики опрацьовує та узагальнює інформацію отриману від
підприємств, установ, організацій.

4. Мінагрополітики надсилає до Міноборони пропозиції щодо
бронювання військовозобов”язаних, які працюють у галузях агропромислового
виробництва.

З.Мінагрополітики опрацьовує погоджені Міноборони пропозиції щодо
бронювання військовозобов”язаних, які працюють у галузях агропромислового
виробництва.

6. Мінагрополітики подає до Мінекономіки погоджені Міноборони
пропозиції щодо бронювання військовозобовіязаних, які працюють у галузях
агропромислового виробництва за формою, згідно з додатком, в друкованому
вигляді та/або в електронній формі, з відповідним обґрунтуванням.

7. Мінекономіки узагальнює подані Мінагрополітики пропозиції щодо
бронювання військовозобовэязаних і протягом одного робочого дня приймає
відповідне рішення та надсилає його копію Міноборони, а також
Мінагрополітики (у рішенні Мінекономіки зазначається строк дії відстрочки,
який не може перевищувати 6 місяців).

8. Мінагрополітики надсилає витяг з наказу Мінекономіки до підприємств,
установ та організацій. '
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